

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255524](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255524)

## Nachträge und Berichtigungen zum Jahresbericht 1920.

---

Auf Seite 29, 3. Hafen zu Lauterburg muß es heißen: statt *M* „Fr.“.

---

---

